



Mestna občina
Ljubljana

Uredniški odbor
glasila Ljubljana

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 11 33
faks: 01 306 12 54
glasilo.ljubljana@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 032000 - 19 / 2015-12
Datum: 19. 1. 2016

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet

Zadeva: **Odgovor na vprašanje svetnika Janeza Žagarja**

Uredniški odbor glasila Ljubljana je na seji dne 19. januarja 2016 med drugim obravnaval tudi svetniško vprašanje svetnika Janeza Žagarja in ugotavlja:

- Pristojnost uredniškega odbora je ugotavljati, ali je urejanje glasila Ljubljana v skladu s smernicami programske zasnove, ni pa v pristojnosti uredniškega odbora poseganje v konkretne uredniške odločitve; te sodijo v pristojnost odgovorne urednice.
- Uredniški odbor nadalje ugotavlja, da objava, ki zadeva svetniško vprašanje, ni v neskladju s programsko zasnovo glasila Ljubljana, kamor še zlasti sodijo spoštovanje človekovih pravic, spoštovanje načel sožitja med ljudmi ne glede na raso, spol, spolno usmerjenost, nacionalnost, načelo nediskriminacije itd.
- Objava, na katero se nanaša svetniško vprašanje, je avtorska objava štirih podpisnikov, ki so spregovorili v svojem imenu in si zato ne jemljejo pravice govoriti – kot meni avtor svetniškega vprašanja – v imenu vseh Ljubljančank in Ljubljančanov,
- Sporočila, ki jih posreduje objava v kontekstu z izjavami štirih posameznikov, so resnične in temeljijo na dejstvih ter jih zato ni mogoče opredeljevati kot strankarsko oglaševanje.
- Tako kot velja za druge politične prvake, tudi za župana glavnega mesta Ljubljana velja, da ima pravico javno podpreti odločitev, ki jo zagovarja, še zlasti pa takšno, ki je sestavni del vključujočih politik Mestne občine Ljubljana, politik, za katere ima večinsko podporo Mestnega sveta. Te politike so del Strategije razvoja socialnega varstva v MOL za obdobje od leta 2013 do 2020. Za njihovo uresničevanje MOL prejema tudi mednarodna priznanja (o njih je na zadnji seji MS MOL podrobno spregovorila direktorica Jožka Hegler). Takšna strategija je dobila večinsko podporo Mestnega sveta – seveda ne brez razprave v njem – in zato velja za opredelitev Mestne občine Ljubljana kot institucije lokalne samouprave. S tem pa MOL sledi evropskim prestolnicam, ki se najbolj uspešno upirajo nazadnjaškemu poskusom odkritega ali prikrita podpihovanja diskriminacije drugačnih in sovraštva do kakršne koli drugačnosti. Ne gre torej za »eno (od) opredelitev«, marveč za konsistentno izvedbo tistih usmeritev, ki jih je – žal tudi poučen s številnimi tragičnimi izkušnjami v preteklosti – sprejel civilizirani svet.
- Uredniški odbor zato pričakuje, da bo uredništvo glasila Ljubljana tudi v prihodnje z objavami dosledno spremljalo vse odločitve in akcije, ki pomenijo uveljavljanje človekovih in državljanskih pravic ter oblikovanje vključujoče družbe za vse, brez zapostavljanja in diskriminacije.

Pripravila:
Dr. Irena Strelec, višja svetovalka I

Marjan Sedmak
Predsednik